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Τελέσθηκε ο Αγιασμός της έκθεσης «Οι Άγιοι 
Άγγελοι της Φλώρινας» από τον Μητροπολίτη 
Φλωρίνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Στο πλαίσιο των Ελευθερίων της πόλεως Φλώρινας, 
πραγματοποιήθηκε ο Αγιασμός της έκθεσης εικόνων με τίτλο 
«Οι Άγιοι Άγγελοι της Φλώρινας», τον οποίο τέλεσε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαίας κ. Ειρηναίος.
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Η έκθεση αποτελεί συνδιοργάνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Φλωρίνης, Πρεσπών 
και Εορδαίας, του Δήμου Φλώρινας και του Πρότυπου Εκκλησιαστικού Γυμνασίου 
και Λυκείου Φλώρινας «Άγιος Αγαθάγγελος».

Στην ακολουθία του Αγιασμού παρέστησαν εκπρόσωποι των τοπικών αρχών, του 
στρατού, των σωμάτων ασφαλείας, το Πρότυπο Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο και 
Λύκειο «Άγιος Αγαθάγγελος» και πολλοί κάτοικοι της πόλεως.

Αμέσως μετά την ακολουθία, ο Σεβασμιώτατος μίλησε, αναφερόμενος στο νόημα 
των Ελευθερίων και στην αξία της ελευθερίας, τονίζοντας ότι η αληθινή 
ελευθερία δεν εξαντλείται στα ιστορικά γεγονότα, αλλά αποτελεί πνευματική 
κατάσταση και τρόπο ζωής, που θεμελιώνεται στην πίστη, στην αλληλεγγύη και 
στον σεβασμό προς τον Θεό και τον άνθρωπο.



Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ειρηναίος εξέφρασε θερμές 
ευχαριστίες προς τον Στρατό και τη Λέσχη Αξιωματικών Φρουράς Φλώρινας για 
την παραχώρηση της αίθουσας, όπου πραγματοποιείται η έκθεση, καθώς και για 
την πολύπλευρη υποστήριξή τους στην οργάνωση της εκδήλωσης.

Ευχαριστίες εξέφρασε επίσης προς τον Δήμο Φλώρινας για τη συνεργασία και τη 
στήριξή του, προς το Πρότυπο Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο και Λύκειο της πόλεως για 
τη συμμετοχή και τη συμβολή του, καθώς και προς τον Αρχιμανδρίτη π. Ιωαννίκιο 
Αθανασιάδη για τον συντονισμό και τη μέριμνα της όλης προσπάθειας.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης παρουσιάστηκε και ένα μικρό βίντεο τεχνητής 
ευφυΐας, αφιερωμένο στον βίο του Αγίου Αγαθαγγέλου, το οποίο προκάλεσε 
συγκίνηση στους παρευρισκόμενους, συνδέοντας την ιερή τέχνη της αγιογραφίας 
με τη σύγχρονη τεχνολογία.

Η έκθεση «Οι Άγιοι Άγγελοι της Φλώρινας» παρουσιάζει έργα τοπικών 
αγιογράφων, εμπνευσμένα από το φως και το μήνυμα των Αγίων Αγγέλων, που 
αποδίδουν με ευαισθησία και πνευματικότητα το κάλλος και τη χάρη της 
ορθόδοξης τέχνης και παράδοσης.

Η έκθεση θα παραμείνει ανοιχτή για το κοινό από τις 8 έως και τις 14 Νοεμβρίου 
2025, στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων των Ελευθερίων της Φλώρινας.
Ώρες λειτουργίας: 5:00 έως 8:00 το απόγευμα.












